

EDITAL Nº 02/2022 DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOA FÍSICA

O Setor de Concursos da FAURGS, torna público, para conhecimento dos interessados, a **Retificação do Edital de Abertura nº 02/2022 de Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Pessoa Física**, disponibilizado no *site* da FAURGS em 03/10/2022, conforme segue:

Onde se lê:

10.1 A FAURGS realizará o pagamento no prazo de até 40 (quarenta) dias após a aplicação das provas.

O valor **BRUTO** a ser pago será conforme segue:

- Para Fiscais - Turno Manhã **R\$ 150,00.**
- Para Fiscais - Turno Tarde **R\$ 190,00.**
- Para Serviço de Apoio (Limpeza) - **R\$ 110,00.**
- Para Serviço de Apoio (Portaria) - **R\$ 110,00.**

Leia-se:

10.1 A FAURGS realizará o pagamento no prazo de até 40 (quarenta) dias após a aplicação das provas.

O valor **BRUTO** a ser pago será conforme segue:

- Para Fiscais - Turno Manhã R\$ **150,00.**
- Para Fiscais - Turno Tarde R\$ **190,00.**
- Para Serviço de Apoio (Limpeza) - **R\$ 110,00 por dia.**
- Para Serviço de Apoio (Portaria) - **R\$ 110,00 por dia.**

Setor de Concursos – FAURGS

Porto Alegre, 4 de outubro de 2022.